



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

四川省供销农资集团永郎公司 加强纽带联结 推进农业高质量发展

在当前竞争日趋激烈的农资市场,如何把握市场,是各家企业竞争的焦点。四川省供销农资集团永郎公司面对行情波动、上游厂家下沉、零售竞争同质化等实际情况,始终坚持下沉服务,介入农业生产乃至农产品销售各个环节,持续强化与种植农户的全方位纽带联结,实现了企业持续健康稳定发展。

培育带动 试验示范吸引种植农户

“现在‘厂家下沉’的现象日趋严重,不少厂家已经实现了货物直达零售商和种植户,我们必须尽早改变中间商的现状,及时拿出应对策略。”永郎公司有关负责人说到,为此,永郎公司针对各个区域的目标市场,聚焦客户、作物,通过定制区域化用肥方案和示范田打造,形成了口口相传的推广效应。

深挖精耕定制用肥方案。如针对会理市的特色石榴种植,结合当地土壤环境和气候条件,优选优质化肥产品,通过科学配比,针对石榴不同生产阶段,开发出了针对性的适用肥方案,在有效助力石榴增产、果农增收的基础上,实现了销售额的增长。2022年,永郎公司在会理市实现销售收入4000万元,同比增长1000万元。深度合作打造示范田。与规模种植农户进行深度合作,积极打造示范田,以种植成效作为



本优势和服务内容持续巩固基层市场。

团购直销。公司大力推进渠道扁平化建设,对条件成熟的普通农户、种植大户进行点对点服务,开展团购直销,使种植户买到更为放心、优质、价廉的商品,每吨平均购肥成本下降200—500元。全流程托管。针对区域内基地客户,综合开展以农资供应、物流配送、土壤检测及修复、配方施肥为主的土地半托管服务,市场反响及经营效果显著,有效助推农业现代化发展。培训服务。针对区域内农作物种植情况,重点针对苹果、石榴、柑橘、芒果等作物,采用举办产品种植交流会、现场技术观摩会、农民会等方式,开展培训80余场,4000多人次。四是便捷化服务咨询。依托农化服务团队、农化服

务微信平台、400全国农化服务热线等后台支撑,开展后续全程技术服务,为种植大户、普通农户提供及时、便捷的免费技术咨询及指导。

整合联动 链条延伸巩固合作客户

永郎公司在农资服务之外,推出“农业技术服务+人际关系服务+农业信息服务”三位一体的服务模式,做到人无我有、人有我精,进一步巩固与客户的合作关系。

建设庄稼医院。以本部庄稼医院为起点,对条件成熟的终端门店进行改造提升,积极推进庄稼医院与农资门店的融合发展,实现“肥、种、药”等主要农资商品的一站式供应和应用指导。测土配肥。公司通过购置便携式测土仪及移动智能配肥车,启动配方肥的生产经营,满足高端农业经营主体对土壤检测及修复、科学配方施肥的需要。用肥增产。与上游厂家合作推出以“提质增产”作为主打方向的组合拳产品,并结合天气、政策、行情等内容提供相应的技术指导和服务,先后推出“生物菌肥+中微量元素+复合肥+水溶肥”等作物提质增效套餐,助产助销。利用掌握的区域内水果种植信息,积极向水果经销商推荐,搭建果农与水果经销商的信息桥梁,助力种植户水果销售达500万元。

(四川省农资集团供稿)

转型升级强服务 多措并举促发展 泸县泸川农业发展有限公司重塑为农服务新形象

□高兴建 雍杨景 本报记者 马工枚 文/图



近年来,为进一步推进各新型基层供销社更高质量发展,构建起上下贯通的经营服务网络,壮大为农服务实力,根据《中共中央、国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》,经四川省泸州市泸县供销社党组研究并报请泸县人民政府批复,由泸县供销社及泸县20个新型基层供销社共同出资成立泸县泸川农业发展有限公司(以下简称:“公司”)。

据了解,公司宗旨是服务全县供销合作社改革发展,参与农业社会化服务体系建设,加快构建县域流通服务网络;充分发挥基层供销社在农村流通领域优势,为“三农”提供物资供应、新品种推广、农产品产销对接、农业技术培训等综合社会服务。

党建立制 促进公司规范化发展

为充分发挥企业党组织定方

向、管大局、保落实的作用,公司建立了功能型党组织,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,通过党建引领,为公司创新发展提供了坚强的组织保障和政治保证。在党组织的指引下,公司制定了《2022—2024年发展规划表》,从经营服务、示范创建、业划规划等方面为公司的发展确定了3年目标任务。

为强化公司法人治理结构,建立现代企业制度,促进公司规范化发展,公司在组建伊始按照《公司法》和《章程》,民主选举成立了公司董事会和监事会,经股东大会讨论制定了《费用支出管理办法》《业务管理制度》《财务制度》和《岗位工作职责》等一系列管理制度,为公司的运行提供了制度保障。

跨级合作 打造新经济增长点

公司组建后,聚集新型基层供销社经营服务资源,从主要农资供

品、日用消费品入手,采取“联购分销、分购联销、统购统销”的经营策略,努力搭建经营服务平台,与泸天化集团、成都玉龙化工、川种种子、中化现代农业、四川盐业、现代文具等15家大中型企业开展业务合作,取得县域知名大宗商品的总经销、总代理业务权,实现了各类商品厂直供基层供销社,从而带动、引导基层供销社骨干业务的开展。

为强化跨层级的联合合作,公司在市、县供销社的大力支持下,顺利完成股权调整,引进泸州市供销社全资企业泸州市土产棉麻果品有限公司入股公司,成功将公司改造成为跨层级的经营服务平台,实现了市、县、镇三级供销社融合发展。在农资商品供应、农产品购销业务上采取相互配合、资源共享、信息互通、联合购进等办法,增加了市、县级公司与生产厂商的谈判筹码和话语权。

广开门路 公司实施转型升级

为做大、做强、做实公司业务,2022年以来,公司转变经营策略,在强化管理、增收节支、扩销增效等方面对公司实施转型升级。

从2022年3月起,由以前的各基层供销社直接向生产厂商支付货款,转变为统一由公司与上游厂商结算,货源组织、商品调运、资金安排等全由公司统筹执行。由此,公司从单一的搭建业务平台转变为服务于基层供销社的实质性经营服务,公司对基层供销社实行微利机制调配,从无偿服务转变为有偿经营。同时,公司由“小规模纳税人”变更为“一般纳税人”,依法执行国家税收抵扣和纳税政策,规范税务管理。

公司从2022年初,将服务范

围从只限服务于基层供销社扩展到积极承接各级政府购买服务和参与财政助农商品招投标项目,合法承接各级政府、职能部门在助农增收、产业发展、扶贫等领域的物资供应和农业社会化服务项目。截至目前,已为各镇(街道)购进大豆种120吨、土豆种919.16吨、有机肥900吨,实现商品销售额672万余元。

此外,公司与泸州兴农农业发展有限公司(县社全资企业)横向联合,组织各基层供销社共同开展红粱“订单种植、保价收购”业务。公司分别与四川省棉麻集团、省供销粮油公司、四川棉麻现代种业有限公司等省供销社直属公司进行业务对接,主动与泸州市供销集团、市供销农资经营公司、市乌蒙山供销社等开展业务互动,有效增加了公司的上游业务资源,取得了较好的经营业绩。

据统计,2022年1月至11月,公司实现销售额1400余万元,实现净利润40余万元。全县新型供销社组织调运各类化肥6800余吨,带动基层供销社开展土地托管3800亩,开展植保服务7600亩,建立特色农产品基地17950亩,开展订单农业种植(红粱)24600亩。公司在基层供销社设置“泸县造”农产品专柜17个,与县内12家主要农产品生产企业合作,向各企事业单位、工会会进行农产品团购推销,同时与酒城云商、京东泸县扶贫馆合作,网上直销泸县农产品。

公司将坚持为农服务宗旨,坚持市场经济发展方向,坚持合作经济组织的基本属性和特色,从全县供销社实际出发,提高站位,因地制宜,多措并举,以做大做强做实公司业务、增强公司经济实力为目标,启用能人、广开门路,面向社会,诚信经营,重塑供销社为农服务新形象。

市县传真

攀枝花老邻居 城市生活超市开业

□孙洪胤 本报记者 马工枚

近日,四川攀枝花首家老邻居直营店——蓝花楹街店开业仪式在仁和区举行。攀枝花市钒钛新区管委会主任李双全,副主任刘明芳,攀枝花市供销社党组书记郭栋,攀枝花市供销社党组副书记、监事会主任谢宇,攀枝花市花城投资集团董事长李宇峰,四川省老邻居公司副总经理周萍出席开业剪彩仪式。

开业现场鲜花簇拥、彩带飘扬,超市内商品琳琅满目,灯光温馨舒适。据悉,老邻居蓝花楹街店营业面积650平方米,经营国内一线品牌商品6000多种,集日用消费品及农副产品销售于一体,涵盖蔬菜水果、肉品水产、粮油干货、休闲食品、烟酒饮料、日用百货等,能够全面满足周边社区居民“一站式”家庭采购需求。

为全面贯彻落实四川省供销社“两端”“两网”建设工作部署,今年11月,四川省老邻居公司联合攀枝花市花城投资集团、攀枝花市供销社共同投资2000万元成立攀枝花老邻居公司。公司计划五年内在攀枝花区域新建连锁店150家,积极构建“工业品下乡、农产品进城”的双向流通体系,努力带动攀枝花地区“小农户”增收、“小商户”发展。

接下来,四川省老邻居公司将大力支持攀枝花老邻居公司业务发展,特别是在专业化人才输送、一体化供应链支撑、数字化服务平台搭建、集团化管理模式构建等方面给予大力支持,为加快完善攀西地区连锁经营业务布局、助力地方农特产品上行、服务地区经济发展和市场繁荣作出积极贡献。

德阳市供销社 整合资源 让新供销展现新作为

本报讯(记者 高明山 李鹏飞)近日,记者从四川德阳市供销社获悉,该社通过整合村域资源、整合社会化服务资源、整合产供销经营资源、整合镇域资源的方式,多措并举让新供销展现新作为。

整合村域资源,组建“三位一体”融合发展村级基层社。已在全市69个中心村联合整合产业资源,组织村集体、农民合作社、供销社及相关经营主体,合资组建“三位一体”融合发展的村级供销社,作为全村区域统一对外运营、对内服务的综合运营服务平台,联合对外合力发展,对提高村域产业的组织化、产业化和市场化水平效果明显。

整合社会化服务资源,组建专业服务基层社。对农业社会化服务能力较弱、需求较大的区域,组织联合整合相关经营主体及闲散服务资源组建统一服务的基层社。绵竹富新鑫创供销合作社,有社员110余人,各类农机服务设备总价值958.95万元,新建加工、培训中心两个,年社会化服务面积达7万亩以上。

整合产供销经营资源,组建园区式全产业链经营服务基层社。中江县宝源供销合作社对600余亩蚕桑产业园区实行“技术、价格、收购三兜底,产前、产中、产后三服务”全产业链服务;旌阳区德新镇五星供销社联合所在区域主要经营主体,以合资合作和若干机构一套人马方式,对区域约70%土地按农业产业园进行全产业链服务,带动周边农民专合社、家庭农场等50余个,辐射蔬菜种植面积6000余亩,常年解决剩余劳动力600余人,年务工收入人均3万余元。

整合镇域资源,组建全镇性联合体综合服务基层社。罗江区供销社分别出资占股34%,在两个镇试点,联合乡镇区域主要农民合作社、农业公司、家庭农场并吸引全镇绝大部分农户入股,组建两个全镇区域全产业链、全程、全方位服务联合体,每年统一生产经营及面向周边社会化服务面积5万亩以上。其中:蟠龙社今年实现经营服务收入5000万元以上,利润100万元以上。

公 告

告全体业主:

我公司开发的位于成都市金牛区黄忠横街5号的“润扬·金沙30°”项目已全部竣工交付使用,该小区的所有公建配套及附属设施已按相关部门要求验收合格及备案。所涉面积为1702.79m²且均不可销售,上述所涉物业已全部交由成都润扬物业服务有限公司管理。公建配套如下:人防42.7m²;人防51.13m²;非机动车库499.22m²;库房240.86m²;库房464.25m²;库房174.25m²;人防21.87m²;架空层16.23m²;架空层23.56m²;架空层16.15m²;架空层66.89m²;架空层17.05m²;公厕34.01m²;架空层16.1m²;架空层18.52m²;合计1702.79m²。

四川润扬房地产开发有限公司

2022年12月23日

公 告

告全体业主:

我公司开发的位于成都市新都区曲景路666号的“观澜鹭岛3号地”项目已全部竣工交付使用,该小区的所有公建配套及附属设施已按相关部门要求验收合格及备案。所涉面积为10519.64m²且均不可销售,上述所涉物业已全部交由成都润扬物业服务有限公司管理。公建配套如下:架空层6.05m²;消防器材室12.34m²;多栋服务梯37.44m²;架空层90.52m²;架空层8.27m²;垃圾房23.3m²;公厕51.15m²;架空层22.43m²;架空层22.58m²;架空层22.56m²;消防控制室49.73m²;架空层22.48m²;架空层13.07m²;物管用房356.08m²;连廊13.75m²;门卫室10.64m²;门卫室10.64m²;通道13.18m²;消防水池137.75m²;消防水池171.27m²;高压配电房145.67m²;非机动车库530.04m²;弱电机房52.88m²;柴油机房87.98m²;开闭所222.46m²;低压配电房254.61m²;物管用房175.55m²;非机动车库514.86m²;消防水池103.58m²;物管用房134.13m²;人防梯17.21m²;消防吸水口3.44m²;报警阀间17.4m²;消防水泵房172.15m²;报警阀间11.67m²;预留设备间33.02m²;生活水泵房75.7m²;非机动车库559.74m²;报警阀间13.21m²;设备工具间89.95m²;设备工具间104.18m²;人防4999.68m²;非机动车库70.83m²;非机动车库462.22m²;非机动车库488.14m²;垃圾房20.38m²;合计10519.64m²。

成都屹立房地产开发有限公司

2022年12月23日